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SUPERNOVAPRO

SUPERNOVAPRO is the do-it-all hair tool 
that you just can’t live without! It acts 
as your straightening iron, wand waver 
and curling iron all in one tool. This 
means you can achieve compromise-free 
straightening, waves and curls whenever 
you want. Supercharged with Trifusion™ 
Technology-infused ceramic styling plates 
for sleek, frizz free styling and instant shine.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 

To reduce the risk of burns, electrocution, 
fire, or injury to persons, read and follow 
these safety instructions before using your 
SUPERNOVAPRO. Your SUPERNOVAPRO 
is for use only as a hair styling aid. 

HANDLING YOUR SUPERNOVAPRO 

SUPERNOVAPRO contains high tech 
sensitive components therefore please 
ensure that the appliance is not dropped. 
Do not insert foreign objects, paint, burn 
or disassemble your SUPERNOVAPRO. 

Do not use your SUPERNOVAPRO if it has 
been damaged – for example if the casing 
is cracked. If your appliance is damaged 
through misuse or abuse, this will not be 
covered under your guarantee. This does 
not affect your statutory rights. 

SUPERNOVAPRO is not intended for use 
by children under 16 years old, persons 
with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and 

knowledge unless they have been given 
supervision or instruction concerning 
the use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved 
by a person responsible for their safety. 
Cleaning and user maintenance shall not be 
undertaken by children unless supervised. 

Children should be supervised to ensure 
that they do not play with this appliance. 

SUPERNOVAPRO is not suitable for use 
with synthetic hair or wigs.

Always inspect your SUPERNOVAPRO 
before use, SUPERNOVA HAIR TOOLS Ltd 
will replace the product free of charge only 
if it is within warranty.

WARNING: KEEP AWAY FROM WATER 

1. Never use SUPERNOVAPRO in the 
bathroom, basin or any other application 
where it could come into contact with 
water – it is not waterproof.
2. Do not place or store the appliance 
where it can fall or be pulled into a bath, 
basin or sink.
3. Do not reach for the appliance if it has 
fallen into water. 
4. Do not spray or apply wet styling aids 
directly onto the SUPERNOVAPRO. 

WARNING: ELECTRICITY 

As with most electrical appliances, 
electrical parts are electrically live even 
when the switch is off. 
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heat-proof surface.
3. When styling is complete, always switch 
off the SUPERNOVAPRO and unplug it 
from the power supply. 
4. Wait for the appliance to cool before 
storing. This can take up to one hour. 
5. When your SUPERNOVAPRO has cooled, 
fold the power cord in the same way as it 
was first delivered in its packaging. Do not 
wind it around your hand or the barrel or 
handle of the SUPERNOVAPRO as this can 
lead to early failure of the power cord.

Operation 

To reduce the risk of electrocution: 

Never operate this appliance if it is not 
working properly, or if it has a damaged 
power cord or plug. If the power cord or 
plug is damaged, it must be replaced by 
SUPERNOVA HAIR TOOLS Ltd. 

1. Only use with 110–240V AC, 50-60Hz 
power supply. 
2. The appliance should never be left 
unattended when plugged in. 
3. Keep the power cord away from heated 
surfaces. Do not wrap the power cord 
around the appliance. Do not hang the 
SUPERNOVAPRO by the power cord. 
4. Always unplug the SUPERNOVAPRO 
immediately after using. 
5. Do not use an extension power cord 
with this appliance.
6. Do not use a voltage inverter or generator 
with this appliance. 
7. Your SUPERNOVAPRO product is a class 
II electrical appliance and should not be 
connected to an earth connection.

WARNING: HOT SURFACES 

The SUPERNOVAPRO outer wand and 
tong plates are hot for effective styling. 

To reduce the risk of burns: 
1. NEVER touch the heated surfaces. 
(All metal elements).
2. When not styling, always place your 
SUPERNOVAPRO on its balancing feet 
to avoid the hot plates from coming into 
contact with surfaces. Please ensure your 
SUPERNOVAPRO is always sitting on a 
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Ensure that hair is completely dry before using your SUPERNOVAPRO 
appliance.

1. Plug your SUPERNOVAPRO into the power supply. You will hear an 
audio beep and the light around the ‘on/off’ switch will show.
2. To use the straightener function, ensure that the smart switch (bottom 
side of SUPERNOVAPRO) is pushed up to open the styling arms for 
straightening.
3. To use the curling or wave functions, hold the styling arms together 
and ensure that the smart switch is pushed down to lock the arms shut. 
PLEASE WAIT FOR OUTSIDE CURLING PLATES TO COOL BEFORE 
USING AS A STRAIGHTENER.
4. Once in your preferred function, to heat up the SUPERNOVAPRO for 
styling, press and hold the ON/OFF button for at least 2 seconds to turn 
the appliance on. You will hear 3 audio beeps to indicate that it is heating 
up.
5. A glowing and pulsing light will indicate SUPERNOVAPRO is heating 
up. It will take 30 seconds to reach optimum styling temperature, and at 
this point, an audio signal will be heard and the lights will stop pulsing and 
remain solid. IMPORTANT: SUPERNOVAPRO gets very hot in seconds, so 
do not touch the styling plates at any point.
6. On first use, the temperature setting will automatically be set to 1 
(165°C) and you will see that one LED light is illuminated. To change 
temperature to setting 2 (185°C) which is demonstrated by two solid LED 
lights showing, or 3 (205°C) which is demonstrated by 3 solid LED lights 
showing, press the ON/OFF button for less than one second at a time to 
scroll through the settings.
7. When you have finished your styling session, press and hold the ON/
OFF button for more than 2 seconds to turn the appliance off. A shut 
down sound will indicate the appliance has been turned off. Once turned 
off, it is best practice to unplug the appliance from the mains electricity 
and allow it to cool in a safe place. WARNING: While the appliance is 
cooling down, do not touch the heated plates or allow anyone else to 
touch the appliance.

SUPERNOVA PRO has the following safety features: 

1. Safety switch off: SUPERNOVAPRO has an automatic shut off at 45 
minutes to avoid it being accidentally left on. If this occurs while you 
are styling, you will hear a ’shut down’ audio signal, the appliance lights 
will turn off and the heaters will begin to cool down. To exit ’shut down’ 
mode, simply press and hold the ON/OFF button for 2 seconds and your 
SUPERNOVAPRO will reheat to styling temperature in just a few seconds.
2. SUPERNOVAPRO is weighted to ensure the heated plates don’t touch 
the surface when the application is laid down correctly.

User-maintenance instructions 

Cleaning your SUPERNOVAPRO
1. Unplug SUPERNOVAPRO from the mains power supply. 
2. Always allow SUPERNOVAPRO to cool before attempting to clean it. 
3. Never immerse the appliance in water. 
4. Wipe the handle and inner and outer styling plates with a damp cloth. 
Do not use sharp or abrasive detergents or corrosive products and never 
allow SUPERNOVAPRO to make contact with water. 

Storage 

1. Always allow your SUPERNOVAPRO to cool down before storing away. 
2. When the appliance has cooled down, fold the power cord in the same 
way as it was first delivered in its packaging. Do not wrap the supply cord 

around the appliance as this can strain the cord and cause premature 
supply cord failure.

Failure to operate 

In the unlikely event that your SUPERNOVAPRO does not operate 
correctly, check that your SUPERNOVAPRO and mains power supply are 
switched on, and that power is available. 

If a fault is detected in your SUPERNOVAPRO, the lights will turn red 
and a sound will be emitted. In the unlikely event that this occurs, please 
follow the procedure below: 
1. Switch off the unit 
2. Unplug the unit from the plug socket 
3. Wait for 5 seconds and then plug the unit back into the wall 
4. Switch the unit back on. 
If this occurs repeatedly, please contact SUPERNOVA HAIR TOOLS LTD.

For UK plugs, please ensure that the fitted fuse is intact and functioning; if 
it is not, replace it with an identically rated British Standard Fuse. 

If in doubt or for further advice, please contact SUPERNOVA HAIR TOOLS 
LTD Customer Service for further advice.

Manufacturer’s guarantee 

All SUPERNOVAPROs are tested before leaving the factory. However, 
in the unlikely event of the product proving defective due to faulty 
workmanship or materials, then, at its sole discretion, SUPERNOVA 
HAIR TOOLS Ltd will repair or replace the product at no charge with an 
identical or equivalent product within one year from the original date 
of purchase. A replacement product assumes the remaining guarantee 
of the original product. When a product is exchanged, any replacement 
item becomes your property and the replaced item becomes property 
of SUPERNOVA HAIR TOOLS Ltd. To claim under this guarantee please 
contact SUPERNOVA HAIR TOOLS Ltd customer services. Please 
ensure that you include a proof of purchase with any returned product. 
Therefore, please ensure you keep your proof of purchase in a safe place. 
This guarantee only applies to genuine SUPERNOVAPROs purchased 
through SUPERNOVA HAIR TOOLS-approved stockists and does not 
cover products repaired or serviced by anyone other than SUPERNOVA 
HAIR TOOLS Ltd. Note that this guarantee may be invalidated where 
serial numbers or identification have been erased, damaged or modified. 
This does not affect your statutory rights.

Recycling and disposal 

Your SUPERNOVAPRO is classified as ‘electrical or electronic equipment’ 
and must not be disposed of with other household or commercial 
waste at the end of its working life. When you have no further use for 
your SUPERNOVAPRO, please return to SUPERNOVA HAIR TOOLS Ltd 
for safe recycling and disposal; or dispose of it according to your local 
authority’s recycling procedure. For more information contact your local 
authority. 



UK/EU only 

Your SUPERNOVAPRO should be disposed of in accordance with the 
WEEE Directive (Waste Electrical and Electronic Equipment 2002/96/EC) 
which ensures that products are recycled using the best available methods 
and practices to minimise any potential damage to the environment. For 
more information, contact your local authority or the retailer from whom 
you purchased this product. 

Compliance 

SUPERNOVAPRO is compliant with BS EN 60335-2-23 and carries the CE 
mark.

Supernova Hair Tools
028 90 991230 

 

SUPERNOVAPRO
 
SUPERNOVAPRO est l’appareil pour les 
cheveux multifonction dont vous ne pouvez 
absolument pas vous passer. Il vous sert de 
fer à lissage, baguette de coiffure et fer à 
friser dans un seul appareil. Vous réalisez 
donc lissage, vagues et boucles sans 
compromis quand vous voulez. Renforcé 
de plaques céramiques  Trifusion Tm 
infusées de technologies pour une coiffure 
lisse sans frisottis à l’éclat instant.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Pour éviter tout risque de brûlure, 
d’incendie ou de blessure, lisez et suivez ces 
consignes de sécurité avant d’utiliser votre 
SUPERNOVAPRO. Votre SUPERNOVAPRO 
est à utiliser uniquement en aide de coiffure 
pour les cheveux.

MANIEMENT DE VOTRE SUPERNOVAPRO

Le SUPERNOVAPRO contient des 
constituents à haute sensibilité technique. 

Évitez donc de laisser tomber l’appareil. 
N’y introduisez pas d’objet étrange, et 
ne peinturez, brûlez ni démontez votre 
SUPERNOVAPRO.

N’utilisez pas votre SUPERNOVAPRO s’il 
a été endommagé – par example si le 
revêtement est fissuré. Si votre appareil est 
abîmé à cause d’abus ou de maltraitment 
votre garantie ne fonctionne plus. Ceci 
n’affecte pas vos droits statutaires.

Votre SUPERNOVAPRO n’est pas destiné à 
l’usage des enfants de moins de 16 ans, aux 
personnes ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites, ou 
manquant d’expérience et de connaissances, 
à moins que celles-ci soient supervisées ou 
qu’elles aient reçu des instructions venant 
d’une personne responsable de leur sécurité 
afin d’utiliser l’appareil en toute sécurité et 
de comprendre les risques qui y sont liés. 
Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas 
être entrepris par des enfants, sauf s’ils 
sont supervisés. Les enfants doivent être 
supervisés, pour s’assurer qu’ils ne jouent 
pas avec cet appareil. 

Votre SUPERNOVAPRO n’est pas adapté aux 
cheveux synthétiques ou aux perruques.

Examinez toujours votre SUPERNOVAPRO 
avant l’utilisation. SUPERNOVAPRO HAIR 
TOOLS LTD ne remplacera gratuit l’appareil 
que lorsqu’il reste sous garantie. 

AVERTISSEMENT : TENIR À L’ABRI DE 
L’EAU 

1. Ne jamais utiliser votre SUPERNOVAPRO 
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5. N’utilisez jamais une rallonge électrique 
avec cet appareil.
6. Ne pas utiliser d’onduleur de tension ou 
de générateur avec cet appareil. 
7. Votre produit SUPERNOVAPRO est un 
appareil électrique Classe II et ne doit pas 
être attaché à une connexion de terre.

AVERTISSEMENT : SURFACES CHAUDES

La baguette SUPERNOVAPRO extérieure et 
les plaques céramiques sont chauffés pour 
un styling effectif.

Afin d’éviter tout risque de brûlures : 

1. Ne touchez JAMAIS aux surfaces chauffées. 
(Tous les éléments en métal). 
2. Lorsque vous ne vous coiffez pas, il faut 
toujours poser votre SUPERNOVAPRO sur 
une surface plate et résistante à la chaleur.
3. Une fois le styling terminé, éteignez 
toujours le SUPERNOVAPRO et débranchez-
le du courant.
4. Attendez le refroidissement de l’appareil 
avant rangement. Il faudra pour cela jusqu’à 
une heure.
5. N’enroulez pas le cordon de chargement 
autour de la main ou autour de la partie 
principale du SUPERNOVAPRO : cela 
pourrait entraîner une défaillance précoce 
du cordon.

dans une salle de bain, dans un lavabo ou 
de quelconque façon qui pourrait le faire 
entrer en contact avec de l’eau - il n’est pas 
étanche.
2. Ne pas laisser et ne pas ranger l’appareil 
quelque part où il risquerait d’être tiré ou 
de tomber dans une baignoire, un lavabo 
ou un évier.
3. Ne pas toucher l’appareil s’il est tombé 
dans l’eau, et ne pas le toucher avant qu’il 
ait refroidi ou que les lumières se soient 
éteintes. 
4. Ne pas vaporiser et ne pas appliquer de 
produits coiffants humides directement sur 
le SUPERNOVAPRO. 

ATTENTION: ÉLECTRICITÉ

Comme pour la plupart des appareils  
électriques, les pièces électriques  restent 
sous tension même si l’interrupteur est 
éteint.

POUR R ÉDUI R E  LE  R I SQUE 
D’ÉLECTROCUTION:

N’utilisez jamais cet appareil s’il marche 
mal, ou si le cordon ou la prise sont 
endommagés. Si le cordon ou la prise sont 
endommagés,  ils doivent être remplacés 
par SUPERNOVAPRO HAIR TOOLS LTD.

1. N’utilisez pas qu’avec source de courant 
110-240V AC, 50-60Hz.
2. Une fois branché, ne laissez jamais 
l’appareil sans surveillance.
3. Éloignez le cordon des surfaces chauffés. 
N’enveloppez pas le cordon autour de 
l’appareil. N’accrochez  pas l’appareil du 
cordon.
4. Débranchez toujours l ’appareil 
immédiatement après l’utilisation.



Fonctionnement

Assurez-vous que vos cheveux soient complètement secs avant 
d’utiliser votre SUPERNOVAPRO. 

1. Branchez votre SUPERNOVAPRO  dans la prise de courant. Vous 
entendrez un bip et la lumière autour du bouton ON/OFF s’allumera.
2. Pour employer la fonction ‘lissage’, vérifiez que le bouton ‘smart’ (sur 
le côté du SUPERNOVAPRO en bas) est relevé pour ouvrir les baguettes 
stylistes pour lissage des cheveux.
3. Pour employer les fonctions ‘boucles’ ou ‘vagues’, serrez les 
baguettes et vérifiez que le bouton ‘smart’ est baissé pour les fermer. 
VEUILLEZ ATTENDRE LE REFROIDISSEMENT DES PLAQUES À FRISE 
EXTÉRIEURES AVANT L’UTILISATION COMME LISSEUR.
4. Une fois la fonction choisie, afin de chauffer le SUPERNOVAPRO pour 
coiffer, appuyez sur le bouton ON/OFF pendant deux secondes au 
moins pour allumer l’appareil. Vous entendrez trois bips pour indiquer 
que l’appareil se chauffe.
5. Une lumière qui brille et qui pulse vous indiquera que le SUPERNOVAPRO 
se chauffe. Il lui faudra 20 secondes pour arriver au température optimum 
pour le coiffage, et à ce point un signal audio se fera entendre et la lumière 
cessera de pulser et deviendra solide. IMPORTANT: le SUPERNOVAPRO 
devient très chaud après quelques secondes. Ne touchez donc aux 
plaques coiffantes à aucun moment. 
6. Lors de la première utilisation, le réglage du température est fixé 

automatiquement à 1(165°C), indiqué par l’illumination d’une lumière 
LED. Pour changer le température au réglage 2(185°C), indiqué par 
l’éclairage de deux lumières solides LED, ou 3 (205°C), indiqué par trois 
lumières LED  solides, appuyez sur le bouton ON/OFF pendant moins 
d’une seconde à la fois pour faire défiler les réglages.
7. Lorsque votre session de stylage est terminée, appuyez sur le bouton 
ON/OFF pour plus de 2  secondes pour éteindre l’appareil. Un son 
d’arrêt vous indiquera que l’appareil est éteint. Une fois l’appareil éteint,  
le meilleur pratique est de le débrancher de la prise de courant et lui 
permettre de se refroidir dans un endroit secure. ATTENTION: pendant 
le refroidissement de l’appareil, ne touchez pas aux plaques chauffées 
ni permettez à autrui de toucher  à l’appareil.

SUPERNOVAPRO possède les caractéristiques de sécurité suivants:

1. Arrêt de sécurité: le SUPERNOVAPRO se ferme automatiquement 
après 45 minutes afin d’éviter chauffage accidentale. Si ceci vous arrive 
pendant le coiffage, vous entendrez un signal audio ‘arrêt’ et les lumières 
de l’appareil s’étiendront et les plaques commenceront à se refroidir. 
Pour quitter la fonction ‘arrêt’, appuyez simplement sur le bouton ON/
OFF pendant deux secondes et votre SUPERNOVAPRO se réchauffera 
au température du coiffage en quelques secondes.
2. SUPERNOVAPRO est pondéré pour assurer que les plaques chauffées 
ne touchent pas à la surface lorsqu’on pose l’appareil correctement.

Instructions pour l’entretien 

Nettoyage de votre SUPERNOVAPRO :
1. Débranchez votre SUPERNOVAPRO par le alimentation secteur.
2. Laissez toujours votre SUPERNOVAPRO refroidir avant de le nettoyer. 
3. Ne jamais immerger votre appareil dans l’eau. Essuyez le manchon et les 
plaques stylantes intérieures et extérieures avec un chiffon mouillé. N’utilisez 
jamais des détergents âpres ou abrasifs ou des produits corrosifs et ne 
permettez jamais au SUPERNOVAPRO de se mettre en contact avec l’eau.

Rangement 

1. Laissez toujours votre SUPERNOVAPRO refroidir avant de le ranger. 
2. Une fois votre SUPERNOVAPRO refroidi, Pliez le cordon de la même 
façon que dans l’emballage de livraison. Ne pas enrouler le cordon de 
chargement autour de l’appareil de coiffage. cause l’échec prématuré 
du cordon.

Non fonctionnement 

Dans le cas peu probable où votre SUPERNOVAPRO ne fonctionne 
pas correctement, vérifiez que le produit et l’alimentation secteur est 
branché, et fourni de courant.

Si  une faute se montre dans votre SUPERNOVAPRO,  les lumières 
deviendront rouges, et un son se fera entendre. Si cette situation râre 
arrive, veuillez suivre la procédure suivante:
1. Éteignez l’appareil. 
2. Débranchez l’appareil de la prise de courant. 
3. Attendez 5 secondes et rebranchez  l’appareil dans le mur.
4. Rallumez l’appareil.  Si cette situation arrive à plusieurs reprises, 
veuillez contacter SUPERNOVAPRO HAIR TOOLS LTD.
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Pour les prises de courant du Royaume Uni, veuillez vous assurer que 
le fusible incorporé est intact et fonctionne. Si ceci n’est pas le cas, 
remplacez-le avec un fusible  Standard British identique.

En cas de doute, ou si vous avez besoin davantage de conseils, veuillez 
contacter SUPERNOVAPRO HAIR TOOLS LTD.

Garantie du fabricant 

Tous les SUPERNOVAS font l’objet d’essais avant de quitter l’usine. 
Toutefois, dans le cas peu probable où le produit serait défectueux en 
raison de défauts de fabrication ou de matériaux, à sa seule discrétion, 
PARADOXX Ltd réparera ou remplacera gratuitement le produit en 
question par un produit identique ou équivalent, sur une période d’un 
an à compter de la date de l’achat d’origine. Le produit de remplacement 
prend en charge la garantie restante du produit original. Lorsqu’un 
produit est échangé, l’article de remplacement devient votre propriété 
et l’article remplacé devient la propriété de PARADOXX Ltd. Pour 
réclamer au titre de cette garantie, veuillez contacter le service clientèle 
de PARADOXX Ltd. Assurez-vous d’inclure la preuve d’achat avec les 
produits retournés. Veuillez par conséquent conserver votre preuve 
d’achat en lieu sûr. Cette garantie s’applique uniquement aux produits 
SUPERNOVAPROS authentiques achetés auprès de stockistes agréés 
PARADOXX, et ne couvre pas les produits réparés ou entretenus par 
qui que ce soit d’autre que PARADOXX Ltd. Veuillez noter que cette 
garantie peut être invalidée si les numéros de série ou l’identification 
ont été supprimés, endommagés ou modifiés. Cela n’affecte pas vos 
droits statutaires. 

Recyclage et élimination 

Votre SUPERNOVAPRO est classé dans la catégorie des « équipements 
électriques ou électroniques » et ne doit pas être éliminé avec d’autres 
déchets ménagers ou commerciaux à la fin de sa durée de vie. Lorsque 
vous n’utilisez plus votre SUPERNOVAPRO , veuillez le retourner à 
SUPERNOVA HAIR TOOLS LTD  pour recyclage et destruction en sécurité; 
ou veuillez l’éliminer conformément aux procédures de recyclage 
des produits électriques de votre administration locale. Pour plus de 
renseignements, veuillez contacter votre administration locale. 

Royaume-Uni/Union européenne uniquement : 

votre SUPERNOVAPRO doit être éliminé conformément à la directive 
DEEE (directive déchets, équipements électriques et électroniques 
2012/19/CE), qui garantit un recyclage des produits selon les meilleures 
méthodes et pratiques disponibles, pour minimiser les dommages 
environnementaux éventuels. Pour plus de renseignements, veuillez 
contacter votre administration locale ou le commerçant auquel vous 
avez acheté ce produit. 

Conformité 

Votre SUPERNOVAPRO est conforme à la norme EN 60335-2-23 et porte 
le marquage CE. Il est aussi approuvé aux États-Unis et au Canada.

Supernova Hair Tools
028 90 991230 
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